13 сентября на мемориальном комплексе «Прорыв» прошел торжественный ритуал вручения первых офицерских погон молодому  сотруднику исправительного учреждения «Исправительная колония № 1»      г. Новополоцка.
[bookmark: _GoBack]На мероприятии присутствовали руководство учреждения, сотрудники кадрового подразделения и представители ветеранской организации. 
В волнительной и торжественной обстановке заместитель начальника исправительного учреждения по идеологической работе и кадровому обеспечению майор внутренней службы Журко Вячеслав Сергеевич зачитал приказ по личному составу. Начальником исправительного учреждения подполковником внутренней службы Пальчиком Андреем Сергеевичем вручены первые офицерские погоны «лейтенант внутренней службы» молодому сотруднику прапорщику внутренней службы Кузьмичеву Роману Николаевичу, начальнику отряда отдела исправительного процесса. После Андрей Сергеевич обратился со словами напутствия к молодому пополнению и поздравил с получением первого офицерского звания. Находясь в таком символичном месте как мемориал «Прорыв», он пожелал молодому сотруднику стать  достойным наследником традиций, которые передали нам наши героически сражавшиеся предки, с честью выполнять поставленные задачи и с гордостью нести звание офицера.
Завершилась церемония возложением цветов к вечному огню и  мемориальным плитам с именами партизан, отдавших свои жизни при прорыве блокады и  обзорной экскурсией по мемориалу.  Также делегация сотрудников исправительного учреждения ознакомилась с основами партизанского быта посетив импровизированный партизанский лагерь, который расположился рядом  с мемориалом «Прорыв».

